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Hledaný ohrožoval své známé 

  

V neděli 28. prosince přijali  policisté v Moravských Budějovicích po osmé hodině večer
oznámení o  muži, který měl vyhrožovat a napadat svého známého a jeho blízké.  Policisté
vyjeli na místo a provedli šetření. Zjistili, že agresivní  osobou je sedmačtyřicetiletý muž, po
kterém bylo navíc vyhlášeno  celostátní pátrání. V krátké době podezřelého muže ve městě
nalezli. Při  dechové zkoušce mu policisté naměřili hodnotu necelé dvě promile  alkoholu.
Opilého muže odvezli na oddělení k provedení nezbytných úkonů.  V první polovině prosince
byl na něho vydán soudem příkaz k dodání do  výkonu trestu odnětí svobody. Následně muž
směřoval do brněnské věznice.  Agresivní jednání, kterého se dopouštěl vůči svému okolí,
policisté  šetří.

  

Havárie cyklistky 

  

V sobotu 27. prosince  havarovala v Hrotovicích cyklistka. Čtyřiasedmdesátiletá žena jela před 
desátou hodinou dopoledne na elektrokole po ulici F. B. Zvěřiny ve směru  od ulice Brněnská.
Zavadila kolem o zvýšený obrubník chodníku, ztratila  nad řízením kontrolu a havarovala.

      

Při dopravní nehodě se cyklistka  zranila a byla převezena na ošetření do třebíčské nemocnice.
U ženy  policisté provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu vyloučili.  Dopravní nehodu
šetří.

  

  

Střet vozidla s chodkyní 

  

V  pondělí 29. prosince došlo před pátou hodinou ráno v Třebíči na  křižovatce ulic Hrotovická a
Kosmákova k dopravní nehodě.  Šestatřicetiletý řidič vozidla Škoda projížděl křižovatkou ve
směru od  ulice Kosmákova vlevo k ulici Hrotovická, kde se střetl s chodkyní,  která v tu dobu
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přecházela vozovku po vyznačeném přechodu pro chodce.  Při dopravní nehodě utrpěla
čtyřiačtyřicetiletá chodkyně vážná zranění a  byla transportována do brněnské nemocnice.
Policisté místo nehody  ohledali a zadokumentovali. Dechovou zkouškou u řidiče požití alkoholu
 vyloučili, u chodkyně nebylo možné zkoušku provést vzhledem k jejím  zraněním. Dopravní
nehodu policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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